



臺灣臺東地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：106年09月27日

活動承辦人：主任觀護人陳素玉

聯絡電話：089-310180 轉 128

「司法送暖-中秋團圓」

臺東地檢署慰問弱勢受保護管束人

臺東地檢署檢察長王文德到任後，積極推動臺東地區柔性司法工作，希望民眾能在正直剛強司法印象中看到司法溫暖、柔軟的另一個面向。特於中秋佳節前協同臺東縣榮譽觀護人協進會林錦儒理事長、主任觀護人陳素玉等人，前往鹿野地區探視、慰問受保護管束人與社會勞動人。

王文德檢察長指出，許多弱勢族群因貧困或傷殘而無法與家人團圓，資源匱乏對於殘弱病痛的獨居者無疑是雪上加霜，因此特結合臺東縣榮譽觀護人協進會並運用緩起訴處分金，自106年9月26日起至106年9月28日，針對貧、困、孤、苦之弱勢受保護管束人與社會勞動人，給予適時慰問，使他們也能感受佳節溫馨。

首站前往鹿野地區探訪3位受保護管束人，第一位王員目前獨居且因癌症化療中，無固定收入；第二位林員年事已高，身體孱弱，獨居又找不到工作，經濟陷入困頓，亟需關懷協助。王文德檢察長最後表示，透過關懷慰問讓弱勢受保護管束人感受社會溫暖，期能穩定個案生活狀況，降低風險因子。本次慰問活動提供中秋節慰問金予10名弱勢受保護管束人，對於貼補其原已困頓的生活，雖為車水杯薪；但是透過慰問送暖，扶助弱勢，期能讓柔性司法更貼近社會大眾與民眾的生活日常。







